



**Perkins
elektroničke
komponente
sada u
ponudi***

Perkins starteri – Pouzdana performanse vašeg Perkins motora

Starter isporučuje snagu potrebnu za pokretanje slijeda kompresije u dizel motoru. Napajanje troši iz baterije, koja se zauzvrat neprekidno puni dok motor radi.

Na svoj Perkins motor možete se osloniti samo ako je sustav za pokretanje i punjenje učinkovit i u potpunosti funkcionalan. Ova potreba za pouzdanošću je razlog zašto Perkins testira svaki pokretač i alternator. To osigurava da se svaki pojedinačni starter može pokrenuti barem 36.000 puta. Drugim riječima, svaki Perkins starter može se pokrenuti dva puta dnevno, 365 dana u godini, više od 50 godina.

Za neke primjene, kao što su strojevi koji rade non-stop, motor zapravo mora izvesti samo relativno mali broj pokretanja. Ostale motore moramo stalno iznova uključivati i isključivati. Stoga je nužno imati starter koji radi iz dana u dan, tijekom cijele godine, bez obzira na primjenu stroja.

Perkins starteri – razvijeni za vas

Zbog visoke kvalitete i opsežnog testiranja, malo je vjerojatno da će se vaš starter motora pokvariti, ali ako se to dogodi, možete naručiti zamjenu brzo i jeftino od BU Power Systems. Naši zaposlenici stručno će pripremiti atraktivnu ponudu za vas. BU Power Systems vam može ponuditi originalne Perkins rezervne dijelove koji su vam potrebni kako biste osigurali da vaš motor ima dug život i optimalan rad. Kontinuirana analiza zaliha i narudžbi osigurava da su standardni rezervni dijelovi dostupni u svakom trenutku i u kratkom roku. Naša ponuda rezervnih dijelova uključuje sve dijelove za održavanje (npr. filtere, klinaste pojaseve, brtve poklopca ventila), dijelove za remont motora (npr. klipove, prstenove, čahure, ležajeve, komplete za brtvljenje), električne komponente (npr. alternatore, predgrijača, predajnike) i motorno ulje (Perkins dizel motorno ulje).

Perkins električne komponente – snažne su pri svakom startu

Originalne Perkins komponente sinonim su za snažne performanse, izvanrednu kvalitetu i visoku pouzdanost. S originalnim Perkins dijelovima možete biti sigurni da će vaš motor uvijek biti spreman za upotrebu, čak i u ekstremnim vremenskim uvjetima.



Perkins
elektroničke
komponente
sada u
ponudi*

Vaše prednosti s Perkins originalnim starterom i alternatorima (generator)

- Visoka pouzdanost i dug radni vijek
- Starteri motora i rezervni dijelovi najnovija su tehnička dostignuća
- Siguran start motora i visoka otpornost na vibracije
- Sigurna funkcija pokretanja motora i alternatora (generator)

Molimo promijenite starter motora ako se proces pokretanja može samo usporiti. Motoru treba duže da reagira i pokrene se. To bi moglo ukazivati na oštećenje startera motora.

Kod alternatora je važna napetost remena. Ako je previše labav, iskliznut će. Ako je napetost remena previsoka, mogu se oštetiti ležajevi alternatora. Optimalna prilagodba svih komponenti stoga je apsolutno nužna kako bi se osiguralo pouzdan rad vašeg motora.

Vaše prednosti korištenja originalnih remenja ventilatora Perkins

- Optimalan prijenos snage
- Savršene karakteristike rada
- Pouzdanost i čvrstoća vlaknastih pojačanja

Imajte na umu da: Kada se alternator (generator) zamijeni, potrebno je zamijeniti i remen ventilatora. Priključne kablove također treba provjeriti i zamijeniti ako je potrebno.

Imate li pitanja o Perkins starterima ili drugim originalnim Perkins rezervnim dijelovima? Kontaktirajte nas na +385 (0) 51 545701. Kao vaš ekskluzivni Perkins distributer, BU Power Systems nudi originalnu kvalitetu po povoljnim cijenama.

* dok zalihe traju ili do 31. prosinca 2020. godine

BU PowerSystems® //

BU Power sistemi d.o.o.
Viškovo 138 – 51216 Viškovo
T +385 (0) 51 545701 – F +385 (0) 51 256652
info@bu-perkins.hr – www.bu-perkins.hr

Perkins®
THE HEART OF EVERY GREAT MACHINE